

配合道路工程施工 助推市区夜经济发展

近期岛城一批公交线路调流或延时

延长时间、调整线路、改变站点……近期，岛城将有一大批公交线路，因为道路施工等原因调整，市民出行时应提前留意，以免耽误行程。

配合施工三条线路调流

为配合海银立交桥施工，自2023年9月8日起，对途经海尔路银川东路交界区域的公交线路进行调流，影响线路包括312路（汽车东站停车场—市政府南通路）、314路（汽车东站停车场—敦化路山东路）、632路（汽车东站—麦岛）。

海银立交项目位于青岛市区东部，是东西和南北两条交通主干道海尔路、银川路的相交转换枢纽。去年10月，海银立交主线桥通车，银川东路东西方向车辆可以从银川东路山东头路路口或深圳路银川东路路口附近上桥，直接跨越海尔路。

目前，银川路主桥及B、C、D三个区域的匝道桥已顺利实现通车，三个区域的地下空间主体结构也已全部施工完成，正在推进二次砌筑及机电工程安装；剩下的A区主体结构施工已完成50%，上方匝道桥建设同步推进。

当前，工程正处于项目建设的冲刺阶段，确保11月



海银立交进入最后冲刺。

项目主体竣工。海银立交工程共包含银川路主线桥梁、8条转向匝道、4座人行天桥以及四个区域地下停车场。

末车延时公交再增三条

为方便市民及游客夜间出行，助推市区夜经济发展。

自9日起调整部分路线的末车时间。调整后的208路开封路停车场末车时间22:00（延后20分钟），台湾路珠海路末车时间22:50（延后20分钟）。调整后的361路开封路停车场末车时间22:00（延后20分钟），恒星学院末车时间22:50（延后20分钟）。调整后的626路大沙路停车场末车时间22:15（延后30分钟），二轻新村末车时间22:50（延后30分钟）。

因海尔路—黑龙江路立交桥桥下辅道打通，海尔工业园1号门以北的西侧公交站所在车道调整为右转工业园专用道。为消除安全隐患，自10日起，海尔路的北向南“海尔工业园”车站南移160米设置（并637路），涉及102路、114路、216路、230路、313路、375路、389路、606路、633路、645路、932路。

为进一步提高站点名称辨识度，自9日起，对部分公交站点名称进行调整。其中，大沙路的双向“沙岭庄”车站更名为“保利和颂”车站，涉及208路、361路、626路。大沙路的双向“金沙路北站”车站更名为“大沙路金沙路”车站，涉及208路、361路、626路。福州南路的南向北“青岛市民中心”车站更名为“青岛市民中心（青岛市民服务中心）”车站，涉及208路。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中 实习生 柳琪）

深夜街头运输罐车着火 地铁员工用8个灭火器扑灭

本报9月6日讯 “车站控制室，站外不远处有车辆起火！”8月31日晚10时17分，距离地铁11号线钱谷山站不远处的滨海公路上，一辆运输罐车着火，冒出大量浓烟，钱谷山站员工潘维胜发现后，第一时间上报车控室，车站工作人员迅速出动，一场与时间赛跑的扑救行动就此展开。

“拿上灭火器跟我走！”上报情况后，潘维胜找到了距离他最近的同事——客服中心岗李存真和保安张治中，带上站厅的灭火器就跑向起火大车。

确认车辆没有装载危险品后，三人一边设置三角警示牌，一边嘱咐车主王先生立刻拨打“119”，同时开始救援。

三人拎起灭火器灭火，在使用3个灭火器后，车辆仍有明火。此时，值班站长高磊与值班员范延军集合好车站员工、保洁人员，携带灭火器支援现场。经过十多分钟全力扑救，用了8个灭火器，终于将明火扑灭。在消防人员到达现场后，高磊将现场处置情况进行告知，并带领车站员工返回车站。

近日，被救助的罐车车主王先生，拨打青岛市12345政务服务便民热线，对帮助救火的地铁工作人员表示感谢：“感谢那天晚上赶来救火的几名地铁员工！他们拿着灭火器就跑过来了，感谢！感谢！”

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中）

地铁7号线文峰路站首爆成功

本报9月6日讯 8月31日下午，青岛地铁7号线二期项目文峰路站首次爆破圆满成功；9月4日，随着旧铁塔的拆除和新杆塔的立起，青岛地铁7号线二期项目蓝鳌路站二期电力迁改完成。一个接一个项目的顺利完工，助推青岛地铁7号线二期项目即墨段加快推进。

文峰路站为地下两层明挖车站，车站总长252.8米，目前基坑土方开完已完成约90%。土方开挖至车站基坑底

部时，遇到了局部岩石坚硬，机械挖凿困难等问题。项目部提前筹划，圆满完成爆破作业。

蓝鳌路站位于蓝鳌路墨城路路口，墨城路及蓝鳌路两侧存在110KV、30KV、10KV三种电力管线，项目部和多方共同研究、完善施工方案和保障措施，确定迁改方案，顺利完成了全部电力迁改作业。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 刘元平）

以庭院“小美”聚合乡村“大美”

本报9月6日讯 日前，在胶州市胶西街道雅会网格，“美丽庭院”大礼包连同证书被送到20户获一二三等奖的农户家中。自2019年起，胶州市妇联便带领广大妇女和家庭积极参与“美丽庭院”建设，助力城乡环境大提升。今年4月，启动“美丽庭院·幸福家”“建评展”活动，成立“美丽庭院”评议小组，每月抽查一个镇（街道），以居室美、庭院美、厨厕美、家风美“四美”标准，对已建成“美丽庭院”进行跟踪、评估和验收。目前，已在九龙、胶东、胶莱开展3期“最美庭院”

评选活动，评选出60个“最美庭院”。

胶州市妇联动员各级妇联干部、女党员、女网格员、巾帼志愿者们积极包联精细化管理样板点位，开展志愿活动100余场，宣传宣讲80余场。还邀请园林环境规划设计专家，手把手教农户美丽庭院打造方法和花卉养护知识。截至9月份，全市共有农村常住庭院户98720户，已建成“美丽庭院”40344户，创建率40.87%，位列青岛市第三。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 马丙政 马妮娜 通讯员 王倩）

今天 晴

东南风 3-5级 22℃~27℃

明天 多云

南风 3-5级 23℃~26℃

明天

崂山 多云 22℃~27℃

即墨 多云 20℃~29℃

胶州 多云 21℃~29℃

黄岛 多云 21℃~27℃

莱 西 多云 20℃~30℃

平 度 多云 20℃~30℃



七乐彩第2023103期

01 17 18 20 23 26 29+13

福彩3D第2023239期

7 3 1

莱西消防街头开展安全宣传

本报9月6日讯 9月6日是民间传统节日“财神节”，5日，莱西市消防救援大队到烟台路沿街商铺开展“地毯式”消防安全宣传活动，提醒广大居民节日期间遵守禁放规定。

消防宣传人员选取南市场、商业街、北利群等居民最集中、商铺比较密集的地方设置宣传点，为商铺的居民群众发放《小区消防安全知识须知》《社区消

防安全常识》《消防安全的“四个能力”》等消防宣传单。宣传人员从案例入手，为居民讲授生活中存在的各类消防安全隐患，以及如何加强家庭日常火灾防范，并现场为居民讲解如何正确快速报火警、如何正确使用灭火器扑救初起火灾、如何快速火场逃生等最简单实用的消防常识技能。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 张静）

两游客被困礁石，消防施救

本报9月6日讯 9月4日傍晚6时13分，青岛经济技术开发区消防救援大队接到求救电话，青岛西海岸新区连三岛附近海域，两名游客被困在礁石上。消防救援人员到场后发现，两名女游客被困在距岸边50米左右的礁石上，海水已经没过双腿。当时正值涨潮，两人随时有被卷入大海的危险。两名救援人员立刻穿上专业水域救援服，身上绑好安全绳，携带救生衣前往被困人员所在位置。救援人员在为两人穿戴好救生衣后，扶着两人顺着安全绳回到岸边。



消防救援人员将两名女子救回岸边。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 曹瑞华）

保税港区消防强化燃气安全宣传

本报9月6日讯 9月4日开始，青岛前湾保税港区消防救援大队在鹏湾路等地开展以“燃气安全情系万家”为主题的宣传服务活动。宣传人员到鹏湾路附近的企业、商户发放燃气宣传彩

页，向群众普及燃气用气安全常识、燃气泄漏的处理方法，耐心为群众解答了日常燃气用气安全问题。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 曹柳）

通告

城阳区流亭街道白沙河以南区域供水配套工程施工，需临时占用规划纬三路（锦亭路）自重庆北路至南流路段部分人行道和车行道。工程自2023年8月25日至2023年9月25日进行小半幅封闭施工，请途经施工路段的车辆和行人按照现场的交通警示标示安全出行。

施工路段前后设置交通警示标志，现场设置安全员，施工机械及物料不得在施工区域以外堆放，规范施工，避免噪声扰民，途径车辆人员请安全谨慎通过。

特此通告！

青岛市城阳区流亭街道办事处

青岛公安局城阳分局

2023年8月21日

通告

江城路（和阳路—明阳路）、安城路（正阳路—明阳路）升级改造工程将于2023年8月20日—2023年12月30日进行施工，施工期间采取夜间全封闭施工。在此期间，过往车辆和行人请遵守交通标志的指示和现场工作人员的指挥，减速慢行，非必需经过该路段的车辆请提前绕行。

特此申请。

青岛市城阳区住房和城市建设管理局
青岛公安局城阳分局
2023年8月10日